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Ústecký kraj

Zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje

Do zasedání ZÚK Bod programu: 10.7

29. zasedání zastupitelstva konané dne 24. 6. 2024

Věc:
Dobrovolnické centrum – žádost o vydání budoucího příslibu

Materiál na stůl: 

Důvod předložení:
Část X. bod 4 Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje – vydání souhlasného stanoviska pro 
poskytovatele Dobrovolnické centrum k vybudování objektu pro poskytování sociální služby sociálně 
aktivizační služba pro rodiny s dětmi (ID 1510111) s navýšenou kapacitou, která byla uvolněna 
poskytovatelem CENTRUM PRO NÁHRADNÍ RODINNOU PÉČI, který k 31.01.2024 ukončil poskytování 
stejného druhu sociální služby, a k zařazení těchto kapacit služby do Základní sítě sociálních služeb 
Ústeckého kraje.

Nárok na rozpočet:
Bez nároku na rozpočet

Projednáno:

Rada Ústeckého kraje 

Dne: 5. 6. 2024 Pro:          Proti:          Zdržel se:          Č. usnesení:          

Výbor Výbor pro sociální věci, bezpečnost a sociálně vyloučené lokality

Dne: 19. 6. 2024 Pro:          Proti:          Zdržel se:          Č. usnesení:          

Přílohy: 

10.7-1 Název: bod 10.7 priloha 1.pdf
Žádost o budoucí příslib 
Dobrovolnické centrum U

10.7-2 Název: bod 10.7 priloha 2.pdf
Zápis z individuálního jednání ze dne 
05.02.2024 U

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo Ústeckého kraje

A) bere na vědomí

informace obsažené v tomto materiálu včetně příloh č. 1a 2 předloženého materiálu,

B) rozhoduje



v návaznosti na část X. bod 4 Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje o vydání 
souhlasného stanoviska pro poskytovatele Dobrovolnické centrum ve znění:

Ústecký kraj zařadí po ukončení realizace projektu do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje u 
poskytovatele Dobrovolnické centrum navýšenou individuální okamžitou kapacitu v ambulantní formě o 1 
na 2, okamžitou individuální kapacitu v terénní formě o 1 na 2 a navýšené úvazky pracovníků přímé péče 
o 0,9 na 2,5, sociální služby sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (ID 1510111), kterou 
poskytovatel převezme po poskytovateli CENTRUM PRO NÁHRADNÍ RODINNOU PÉČI, který ukončil 
poskytování stejného druhu sociální služby k 31.01.2024,

C) ukládá

PaedDr. Jiřímu Kulhánkovi, 1. náměstku hejtmana Ústeckého kraje informovat žadatele o výsledku 
rozhodnutí dle bodu B) tohoto usnesení
Termín: 15.07.2024



Důvodová zpráva:
S ohledem na nevyhovující prostory poskytovatele Dobrovolnické centrum, z. s., ve kterých je aktuálně služba 
sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (dále jen „SASRD“) poskytována, vyvolal poskytovatel dne 
05.02.2024 jednání se zástupci odboru SV KÚÚK za účelem seznámení se záměrem vybudovat nové 
prostory pro sociální službu SASRD (ID 1510111).
Vzhledem k záměru poskytovatele Dobrovolnické centrum, z.s. využít výzvu č. 31_24_108 vydanou Národním 
plánem obnovy a zajištění kvalitně poskytované sociální služby SASRD poskytovatel potřeboval projednat 
možnost navýšení kapacit a úvazků poskytované sociální služby a to způsobem převzetí uvolněné kapacity s 
úvazky po poskytovateli CENTRUM PRO NÁHRADNÍ RODINOU PÉČI, který k 31.01.2024 ukončil 
poskytování služby SASRD, což způsobilo nedostatečnou kapacitu pro zajištění potřeb cílové skupiny v 
terénu regionu Ústecko.
Na základě realizovaného jednání obdržel odbor SV dne 13.05.2024 pod č.j. KUUK/071682/2024 žádost 
poskytovatele Dobrovolnické centrum o vydání budoucího příslibu na navýšení kapacity sociální služby 
SASRD (ID 1510111) převzetím kapacity po ukončené službě SASRD poskytovatele CENTRUM PRO 
NÁHRADNÍ RODINNOU PÉČI za účelem možnosti vstoupit se svým záměrem do výzvy č. 31_24_108 
vydané Národním plánem obnovy. Převzetím kapacity by došlo k navýšení sociální služby o individuální 
kapacitu v ambulantní formě o 1 na celkovou kapacitu 2, individuální okamžitou kapacitu v terénní formě o 1 
na celkovou kapacitu 2 a navýšení úvazků pracovníků přímé péče o 0,9 na celkový počet 1,6 úvazků.

Od 01.01.2019 je přistoupeno usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje až do odvolání
k zastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude docházet k zařazování 
nových sociálních služeb do Základní sítě, navyšování individuálních kapacit, skupinových kapacit, počtu 
lůžek a navyšování úvazků pracovníků v přímé péči.

Žádost poskytovatele je v rámci rozšíření sociální služby SASRD v souladu s výjimkou uvedenou v Metodice 
zajištění sítě sociálních služeb v článku IV. Aktualizace Základní sítě sociálních služeb bod 4 b) Ve 
výjimečných odůvodněných případech (neočekávané zrušení sociální služby zařazené v Základní síti kraje, 
vyřazení ze Základní sítě, apod.) je přípustné převedení kapacity zrušené sociální služby na stávající či nově 
vzniklou sociální službu obdobného druhu již stávajícího poskytovatele za předpokladu potřebnosti dle 
Akčního plánu.

Potřebnost vzniku kapacit pro sociální službu SASRD je uvedena v Akčním plánu rozvoje sociálních služeb 
Ústeckého kraje platném od 01.01.2024 (dále jen „Akční plán“).
Textová část Akčního plánu u služby SASRD na Ústecku uvádí následující:
„Dle dostupných údajů o počtu rodin s dětmi v náhradní rodinné péči, zvyšujícímu se počtu nízkopříjmových 
rodin, osob v krizi, osob ohrožených sociálním vyloučením, je potřebnost služby vysoká. Služby jsou 
poskytovány vždy v ambulantní i terénní formě. Vzhledem k probíhajícímu projektu Rozvoj střednědobého 
plánování v Ústeckém kraji lze očekávat úpravu kapacit během procesu.“

Rozšíření sociální služby SASRD je také v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb v 
Ústeckém kraji na období 2022–2024.
Odpovídající cíle a opatření:
C 3 Podpora rodičovských kompetencí a podpora dětí či mladistvých do 26 let věku.
Opatření:
- O 1: Sjednocení role a řešení potřeb ve službách sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi.

Na základě předložené žádosti, faktu, že sociální služba SASRD poskytovatele Dobrovolnické centrum je 
zapojena do projektu Rozvoj střednědobého plánování v Ústeckém kraji, který má za cíl sjednotit role a 
řešení potřeb ve vybraných preventivních službách a výše uvedených informací, je předkládán návrh vydání 
budoucího příslibu na zařazení zvýšené kapacity a úvazků služby SASRD, která bude převzata z ukončené 
sociální služby SASRD poskytovatele Centrum pro náhradní rodinou péči do Základní sítě Ústeckého kraje.

Vyjádření odboru sociálních věcí:
Zařazení navýšené kapacity a úvazků pracovníků přímé péče sociální služby SASRD za účelem zajištění 
cílové skupiny rodin s dětmi i po ukončení služby poskytovatelem CENTRUM PRO NÁHRADNÍ RODINOU 
PÉČI má dle odboru sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje své opodstatnění. Odbor sociálních 
věcí tedy přiklání k podpoře záměru poskytovatele.

Zpracoval / konzultoval: Předkládá:



Ing. Petra Lafková, MPA
odbor sociálních věcí PaedDr. Jiří Kulhánek (1. náměstek hejtmana)

Schvalovací cesta:

1 Ing. Petra Lafková (vedoucí odboru)   Ing. Petra Lafková 
10.06.2024

2 PaedDr. Jiří Kulhánek (1. náměstek hejtmana)   PaedDr. Jiří Kulhánek 
10.06.2024

Podpis zpracovatele:  Kristýna Koukalová


